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Мастер-класс по художественному творчеству для педагогов ДОУ
Тема: «Знакомство с техникой аппликации цветной изолентой и их роль в развитии детей дошкольного возраста»
        "Истоки способностей и дарования детей – на кончиках их пальцев.

От пальцев, образно говоря, идут тончайшие нити – ручейки, которые питают источник творческой мысли. Другими словами, чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок".

В.А Сухомлинский 

Цель: 
- Формирование у детей дошкольного возраста художественно-творческих способностей через творческие задания с использованием в работе интересной и необычной изобразительной техники, неизвестного материала.
- Познакомить педагогов с использованием нетрадиционной техники аппликации на занятиях по изобразительной деятельности для детей дошкольного возраста.

Задачи:
· Познакомить педагогов с нетрадиционной техникой аппликации;

· Развивать интерес к различным нетрадиционным способам аппликации предметов на бумаге.

· Способствовать развитию интереса к художественно-эстетической деятельности;

· Развивать творческие способности и экспериментирование;

· Воспитывать чувство прекрасного.

 Форма проведения: мастер – класс

Девиз моей работы: «Для ребенка, вместе с ребенком, исходя из возможностей ребенка».
Подготовительный этап:

· Оформить выставку детских работ различных техник аппликаций;
· Выложить материалы, которые используются в аппликации из цветной изоленты.
Ход мастер – класса

Наш детский сад реализует программу, основанную на программе «От рождения до школы», и одна из её главных задач - развитие художественных способностей ребенка. 
Творчество - постоянный спутник детского развития. Уже в самой сути маленького человека заложено стремление создавать. Ребенок получает удовольствие и радость от самого процесса творчества, испытывая целую гамму положительных эмоций, как от процесса деятельности, так и от полученного результата. 

В своей работе с детьми я использую различные техники рисования. Полгода тому назад заинтересовалась техникой аппликации из цветной изоленты.

Считаю, что тема достаточно актуальна и востребована. Использование нетрадиционных техник и материалов – это своего рода, инновация в творческо-педагогическом  процессе. Нетрадиционные техники позволяют развить у детей интерес, творчество,  проявляя при этом выдумку, инициативу, провоцируя состояние  вдохновения и творческого порыва.                                                 
        Аппликация из цветной изоленты привлекает своей простотой и доступностью, раскрывает возможность делать аппликацию без клея, используя цветную изоленту  в качестве художественного материала. 

Изобразительная деятельность с применением нетрадиционных материалов и техник способствует развитию у ребёнка: 

- мелкой моторики рук и тактильного восприятия;

- пространственной ориентировки на листе бумаги, глазомера и зрительного восприятия;

-  внимания и усидчивости;

- изобразительных навыков и умений, наблюдательности, эстетического восприятия, эмоциональной отзывчивости;

- формируются навыки контроля и самоконтроля.

          Нестандартные подходы к организации занятия, вызывают у детей желание творить, дети становятся более раскованными, раскрепощенными, уверенными, что их работа лучше всех. У них развивается фантазия, творческое воображение, мышление, любознательность, одаренность, продуктивность, потенциал и интуиция.
Аппликация из цветной изоленты актуальна тем, что очень подойдет для самых маленьких деток. Использовать ножницы можно по минимуму, только разрезая уже готовую ленту на геометрические фигурки. И клеить очень просто.

Необычный способ рисования получится, если аппликацию из изоленты раскрасить красками, а после того как краска высохнет, изоленту аккуратно снять с рисунка. С помощью этой нетрадиционной техники рисования можно рисовать как абстрактные картины, так и обычные.
Домики, цветы и даже животные - все "рисуется" изолентой по принципу мозаики.
Дети могут нарисовать настоящие шедевры, используя изоленту.
Так же вместе с детьми сделать игрушечную дорогу из изоленты, можно использовать картонные коробки (будущие дома, магазины, школы и т.п.), самодельные знаки дорожного движения, куклы, ну и, конечно, машинки (желательно небольшого размера). Это повод для новых идей с цветной бумагой и красками.

Дорогу можно сделать с разметкой. Двухстороннее движение, сплошная и  двойная сплошная, пешеходный переход, островки безопасности - получится целый обучающий урок о правилах дорожного движения. Приклеив изолентой небольшой кусок немного собранной ткани, можно создать трудный участок дороги. Фантазируйте и придумывайте.
После игры изолента без проблем отдирается от листа бумаги, асфальта или пола, не оставляя на них следов.
С липкой лентой можно придумать очень много развивающих игр для детей.  Например, с её помощью можно тренировать крупную моторику ребенка. Из изоленты можно наклеить классики или лабиринт. Ребенок может ходить по контуру, прыгать, перепрыгивать, перешагивать и т.д.
В игре можно использовать мяч, обруч, воздушные шары.
Провести мяч по лабиринту - не простая задача.
С помощью изоленты ребенок может изучить или закрепить названия фигур.
С  разноцветной изолентой получится выучить не только фигуры, но и цвет.
     Аппликация из цветной изоленты - это маленькая игра. Их использование позволяет детям чувствовать себя раскованнее, смелее, непосредственнее, развивает воображение, дает полную свободу для самовыражения.
     Руки и пальцы – это универсальный инструмент, который всегда с ребенком, а вместо бумаги и холста в его распоряжении целый мир. 

Создание аппликаций и поделок из цветной изоленты – это труд кропотливый, увлекательный и очень приятный. Здесь всегда есть новизна, творческое искание, возможность добиваться более совершенных результатов. И не обязательно, что ваши дети станут художниками. Пусть будут художниками в жизни - гибкими, креативными, способными быстро реагировать на изменение ситуации, иметь богатое воображение. 
Сейчас в строительных магазинах можно купить изоленту разных цветов. Не только черную и синюю, но и красную, желтую, зеленую.

Чтобы выполнить сегодняшний матер – класс я прошу желающих принять участие. 

Объясняется процесс  выполнения работы.

На сегодняшний день, я считаю, актуальным в качестве примера оборудовать уголок по правилам дорожной безопасности. Подобный макет дороги поможет как в игре, так и в использовании его непосредственно на  занятиях по ОБЖ. 

Для этого нам понадобится картон черного цвета и белая изолента, а также цветная бумага зеленого цвета. Из белой изоленты выполняем дорогу с двухсторонним движением, с ее же помощью выполняем пешеходный переход. Для этого нарезаем полоски  одинаковой длины из белой изоленты и наклеиваем в виде тротуара или бордюра для машин. Нарезаем маленькие полоски, одинаковой длины для обозначения пешеходного перехода. С помощью цветной бумаги зеленого цвета выполняем места свободного действия (парк отдыха).
Как видите, выполнить это можно используя всевозможные макеты дорог по вашему желанию.

Чтобы правила движения все детишки знали,

Чтоб на улице они все их выполняли.
